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Nr sprawy: 169/ZP/16

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego o wartosci powyzej 209 000 euro na dostawe sprzgtu medycznego dla
Wojewddzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika
w todzi.

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. prawo zaméwien publicznych (tj. Dz. U. z 2015., poz.
2164 ze zm.) przekazujemy Parnstwu odpowiedzi na pytania oraz zmiang specyfikacji istotnych warunkow
zamowienia:

I. W toku postepowania zostaly zadane nastepujace pytania:

pytania do pakietu nr 10:

Pytania do Zastawki programowalnej:

Czy Zamawiajacy dopusci zastawke z pigcio stopniowa skala cisnien?
Odpowiedi: Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiajacy oczekuje zastawki odpornej na dziatanie pola MR?
Odpowiedi:.Tak

Czy Zamawiajacy zastawka moze posiadac elementy metalowe?
Odpowiedi:Tak

Zadanie 1 - pytanie 1

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos$¢ zaoferowania zestawu o parametrach :

- samoczynna blokada sruby przy wkreceniu w plytke ( zintegrowana blokada w gtowce Sruby) ?
- $ruby @4,5mm, dig. 13-17mm ze skokiem co 2Zmm

przy zachowaniu wszystkich pozostatych parametréw bez zmian.

Odpowiedi: Nie, Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ

Zadanie 1 — pytanie 2

Prosimy o doprecyzowanie sformutowania ,$ruby wieloosiowe” w charakterystyce $rub wymaganych do
zestawu.

Odpowiedz: mozliwo$¢ wprowadzania srub pod wielonaosiami/katami wzglgdem plyty

Czy zamawiajacy miat na mysli mozliwosci wieloosiowej w stosunku do plyty implantacji ?

Odpowiedi: tak

Zadanie 1 — pytanie 3

Czy zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania jednego rodzaju $rub z mozliwoscig ich implantacji w osi
ptytki lub poza nig ?

Odpowiedi: Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ
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Zadanie 2 poz 1 pytanie 1

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania srub o srednicach 4,5 — 8 mm przy zachowaniu
pozostatych parametrow bez zmian ?

Odpowiedi: Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ

Zadanie 2 poz 9,10,11,12

czy zamawiajacy dopusci mozliwosci zaoferowania cementu kostnego o ponizszej charakterystyce:
aseptyczny zestaw do jednorazowego uiycia , stuzacy do wertebroplastyki przez skornej przy pomocy
niskotemperaturowego cementu o dlugim czasie wigzania;

- jednorazowy zestaw zawiera proszek (20g polimetakrylanu metylu), fiolke z rozpuszczalnikiem (9,4g met
akrylanu metylu) oraz pistolet do podawania, igly iniekcyjne, rurki do pobierania i podawania cementu — bez
koniecznosci korzystania z pompy prozniowej;

- zawartos¢ substancji kontrastowej (siarczan baru) w proszku wynosi 30% wagi;

- dwa rodzaje igiet do podawania cementu, w trzech rozmiarach kazdy — ostra lub $cigta o grubosci i dtugosci
odpowiednio 9G/15cm, 11G/12cm, 13G/12cm;

- system umozliwiajacy petna kontrolg ilosci podawanego cementu — obrotowy ttok do precyzyjnego
podawania oraz zawoér bezpieczeristwa umozliwiajacy natychmiastowe zaprzestanie podawania cementu;

- objeto$¢ wystarczajaca do zaopatrzenia max. 4 kregow;

- mozliwoéé zastosowania piersicienia chtodzacego, przedtuzajgcego czas aplikacji cementu do trzonow
kregowych;

- czas na podanie cementu (zastygania cementu) do kregow po wymieszaniu sktadnikow — do 15 min., przy
zachowaniu warunkdw przechowywania wg zataczonej instrukcji obstugi

przy zachowaniu wszystkich pozostatych parametrow bez zmian ?

Odpowiedi: Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ

Zadanie 3 pozycja 1

Czy zamawiajacy dopusci moiliwo$é zaoferowania implantéw o 2 katach pochylenia gornej powierzchni
implantu O stopnii 5 stopni zamiast implantéw katowych { obustronnie wypuklych ), réwnolegltych i
jednostronnie wypuklych, przy zachowaniu wszystkich pozostatych parametréw bez zmian ?
Odpowiedi: tak

Zadanie 3 pozycja 1

Czy zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ zaoferowania topatek do rozwieraczy o szerokosci 19 oraz 24mm, o
roznych dtugoéciach, przy zachowaniu wszystkich pozostatych parametréw bez zmian ?

Odpowiedi: Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ

Zadanie 9 pozycja 1

Czy zamawiajacy dopusci mozliwoé¢ zaoferowania implantu o powierzchni pokrytej napyleniem tytanowym
przyspieszajgcym zrost kostny ?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza pod warunkiem zachowania pozostatych wymogéw SIWZ

Zadanie 9 poz 1

Czy zamawiajacy dopusci moiliwosé zaoferowania implantu w 6 rozmiarach wielkosci (XS — XXL) oraz 3
wysokosciach 5,6 i 7 mm w celu odtworzenia lordozy kat ptytki wynosi (ptytka dolna — 1,50, plytka gérna
1,50); o budowie dwuelementowej wstepnie ztozonego i gotowego do implantacji { bez koniecznosci
dodatkowego skifadania )
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Odpowiedi: tak

Pytanie 1 do Pakietu 1
Czy Zamawiajacy dopusci obstuge zabiegow zestawem dosytanym na zaplanowany zabieg w ciggu 24 godzin?
Odpowiedi: Nie

Pytanie 2 do Pakietu 1
Czy Zamawiajgcy w wymaganym parametrze: ,Rozmiar plyty od 23 do 85mm” dopusci do postepowania

réwnowazny system z plytka w rozmiarach od 22mm do 88mm stopniowang w mniejszych rozmiarach co
2mm, a w wiekszych co 3 i 4 mm oraz w wymaganym parametrze ,Zakres katowego ustawienia $rub do 28°”
czy Zamawiajacy dopusci system z zakresem kgtowego ustawiania $rub do 14°?

Odpowiedi: Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ

Pytanie 3 do Pakietu 1

Czy Zamawiajacy zgodzi sie w Kryterium wyboru oferty w pozycji ,Funkcjonalno$¢: rozmiar plyty 86 - 98mm -
10pkt; rozmiar plyty 86 - 109 mm - 20pkt;” przyzna¢ 10 pkt rozmiarowi plyty 84mm do 96mm?

Odpowiedi: Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ

Pytanie 4 do Pakietu 3

Czy Zamawiajacy w Pakiecie 3 w wymaganym parametrze:” Wysokosé¢ implantéw od 4 do 10 mm” dopusci
do postepowania réwnowazny system z wysokoscig implantéw od 4 do 9 mm, oraz w wymaganym
parametrze: ,Implanty: réwnolegte, jednostronnie wypukte, katowe {obustronnie wypukie) dla odtworzenia
lordozy szyjnej” dopusci system z implantami réwnoleglymi o ksztatcie pierscieniowatym?

Czy Zamawiajacy dopusci System z instrumentarium bez rozszerzacza bocznego 2 zestawem wymiennych
topatek o réinej dtugosci i szerokosci do 15mm?

Odpowiedi: Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ

Pytanie 5 do Pakietu 3

Czy Zamawiajacy w celu ograniczenia kosztéw dopusci do postepowania system z implantami
przeznaczonymi do wielokrotnej sterylizacji, ktére umieszczone sq w dedykowanych pojemnikach z
dodatkowym oznaczeniem rodzaju implantu {miejsca utozenia)?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ

Pakiet Nr 3

Czy zamawiajacy dopusci implanty o parametrach :

Klatki o ksztalcie prostopadtosciennym, do stabilizacji migdzytrzonowej kregostupa szyjnego, wypetnione
biomateriatem, sterylne. Klatki wykonane z PEEK, bez elementéw metalowych umozliwiajacych wykonanie
badan CT, MRI. Klatki z trzema tytanowymi znacznikami radiologicznymi utatwiajacymi oceng potozenia
klatki w przestrzeni miedzytrzonowej. Klatki z otworem centralnym wypetfnionym biomateriatem — czysty B-
tréjfosforan wapnia. Klatki odtwarzajace lordoze szyjna. W zestawie klatki klinowe oraz zakrzywione, w celu
lepszego dopasowania do anatomii kregéw szyjnych. Powierzchnia klatki zabkowana zapobiegajaca migracji
implantu. Klatki o wysokoséci 5-10mm (stopniowane co 1mm) i gtebokosci 12,5mm. W zestawie implanty
prébne umoiliwiajace odpowiedni dobor wiasciwego rozmiaru klatki. W zestawie ogranicznik giebokosdci dla
implantéw prébnych i wiasciwych. Narzedzia dostarczane w specjalnej kasecie przeznaczonej do ich
przechowywania i sterylizacji.

Odpowiedi: Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ
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Pakiet Nr 9

Czy zamawiajgcy dopusci implant o parametrach:

Proteza zapewniajaca fizjologiczng ruchomos¢ segmentu migdzytrzonowego w odcinku szyjnym wykonana.
W zestawie implanty prébne, kodowane kolorami. Ruchomosé¢ protezy na polaczeniu Tytan/Polietylen.
Budowa modularna, dwuelementowa. Powierzchnia implantu pokryta materiatem wspomagajacym
osteointegracje. Brak elementow protezy wystajacych na przednig powierzchnie trzondw. Elementy
kotwiczace w postaci kolcy, pozwalajace na precyzyjne umieszczenie implantu i zapobiegajace jego
migracji.Proteza dysku dostepna w 3 wysokosciach (5-7mm) i 6 wielkoéciach. Instrumentarium zawierajace
narzedzia utatwiajace: mobilizacje operowanego segmentu oraz czasowego unieruchomienia sgsiednich
trzonow (dystraktor do- i miedzytrzonowy), narzedzie do usuwania implantdéw, specjalne narzedzie do
bezpiecznego sprawdzania/oczyszczania kanatéw na grzbiety protezy.

OdpowiedZ: Tak

Zamawiajgcy wymaga aby w przypadku ztozenia oferty na pakiet, w ktérym Zamawiajacy dopuscit w
drodze pytan sprzet nalezy dopuszczenie uwzgledni¢ w formularzu ofertowym- zatacznik nr 2a i 2b

Il. Zamawiajgcy zmienia zapisy SIWZ:

- termin skfadania ofert do dnia’d/}_04.2017r do godz. 10:00
- termin wplaty wadium do dniaz_(_}_.04.2017r do godz. 10:00
- termin otwarcia ofert w dniu %_04.201% o godz. 11:30.

Pozostate postanowienia ogtoszenia o zaméwieniu i Specyfikacii Istotnych Warunkdw Zamdwienia nie
ulegaja zmianie.




